
 

 

 

Obrazac 20. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 
STANJU STEČAJNE MASE 

 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-319/2000 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište): Komunalna infrastruktura 
d.o.o. u stečaju, Velika Gorica, Kolodvorska 64, OIB: 87411804508 

 

 

 

PREDMET: Izvješće stečajnog upravitelja i prijedlog 

 

 

 

I         Nastavno na izvješće od 15. prosinca 2020., stečajni upravitelj izvještava Stečajnog 
suca da je u međuvremenu pravomoćno okončan postupak po tužbi stečajnog vjerovnika II 
višeg isplatnog reda Hidrel d.o.o. radi utvrđenja osnovanosti tražbine, koji je vođen pod 
brojem P-1972/2019 (ranije P-4217/2009) pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, na način da je 
tužitelj pravomoćno odbijen sa tužbenim zahtjevom. 

          Isto tako u postupku koji se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu po tužbi 
Komunalne infrastrukture d.o.o. u stečaju protiv tuženika Hidrel d.o.o. pod brojem P-
1229/2020 radi povrata 3.333.996,05 kn, koji je iznos tuženik naplatio na ime troškova iz 
naprijed navedenog postupka, temeljem presude koja je ukinuta u revizijskom postupku, te je 
u ovome postupku donesena presuda prvog stupnja kojom je usvojen zahtjev Komunalne 
infrastrukture d.o.o. u stečaju kao tužitelja, ali je protiv iste izjavljena žalba od strane 
tuženika, koja je u postupku rješavanja. 

II        Obzirom na navedeno stečajni upravitelj ponavlja prijedlog stečajnom sucu da donese 
rješenje o osnivanju sudskog depozita, radi deponiranja preostalih sredstava (a kako je naveo 
u svom ranijem izvješću) na depozit suda, radi nastavka postupka, upisa stečajne mase u 
sudski registar, te poziva vjerovnicima nižih isplatnih redova da prijave svoje tražbine.  

 

 

 

U Zagrebu, 22. ožujka 2021.                                     Komunalna infrastruktura d.o.o. u stečaju 

                                                                                   Stečajni upravitelj: Damir Mikić 
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